
СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОМУ ЦЕНТРУ
ДЕСЯТЬ РОКІВ

20 лютого відбулися урочистості з нагоди святкування десятої річниці з дня 
заснування Соціально-психологічного центру в місті Славутичі. Цього дня на його 
адресу надійшло багато вітань від колег, друзів, клієнтів, різних організацій. При
вітати ювілярів з’їхалися гості. Серед них — голова обласної ради Приймаченко 
М.І., заступник начальника управління у справах захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи КазимирчукВ.В., координатор Чорнобильської про
грами ООН "Відродження і розвиток” Гарнець О.М., директор Українського нау
ково-методичного центру практичної психології Панюк В.Г., а також колеги з соц
іально-психологічних центрів міст Іванкова, Бородянки, Коростеня.

Програма святкування передбачала багато цікавих подій. Гості ознайомили
ся з діяльністю Соціально-психологічного центру, відвідали кризове відділення. 
В залі урочистих подій міста відбулося вшанування кращих працівників Центру.

Міський голова В.П.Удовиченко щиро подякував колективу Центру за висо
кий рівень роботи, участь у розробці соціальних програм, надання населенню 
соціально-психологічних послуг.

За сумлінну працю фахівцям Центру були вручені Почесні грамоти і подяки 
від міського голови, обласної ради, представництва ООН в Україні, а директор 
Соціально-психологічного центру Віктор Васильович Одиниця отримав високу 
нагороду за особистий внесок в розбудову соціального закладу міста —  почес
ний знак Міністерства з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту 
населення від наслідків Чорнобильської катастрофи.

Центр інформації міськвиконкому 

'Шановні друзі та колеги!
В ці зимові дні Соціально-психологічний центр міста Славутича святкує свій 

• перший ювілей. Десять років ми з вами разом. Фахівці Центру прагнули донести 
свої ідеї до ваших сердець, а ви, у свою чергу, довіряли нам свої проблеми і турбо
ти. Якщо наші зустрічі, консультації, психологічні та соціологічні дослідження до
помагали з’ясувати думку громадськості, або просто принесли вам хвилини щи
рості та заспокоєння від негараздів — значить, наша робота була корисною.

Дякуємо за плідну співпрацю, всебічну підтримку, за високу оцінку нашої 
діяльності, яку ви підтверджуєте кожного разу приходячи до Центру. Обіцяє
мо, що і надалі будемо надавати вам необхідну кваліфіковану допомогу, мак
симально відповідати вашим запитам і не зраджувати сподівань. У нас є сила 
і натхнення долати ще не підкорені вершини.

З повагою, директор Соціально-психологічного центру
Віктор Одиниця

ПОЧАТОК НАШОЇ ІСТОРІЇ

У житті буває безліч зустрічей, 
знайомств — короткочасних, трива
лих, а то й доленосних.

Такою визначальною стала зустріч 
зі Славутичем випускників Київсько
го національного педагогічного універ
ситету ім.Драгоманова десять років 
тому. Вони приїхали до міста на зап
рошення міського голови Володими
ра Удовиченка розбудовувати новий 
соціальний заклад. Саме з цього часу 
розпочалася історія Соціально-психо
логічного центру, який був створений 
Мінчорнобилем України на основі уго
ди між ЮНЕСКО і Урядом України 15 
лютого 1994 року.

В межах цієї програми в країнах 
СНД запрацювало дев’ять центрів 
соціально-психологічної реабілітації 
населення, що постраждало внаслі
док аварії на ЧАЕС. На сьогодні в Ук
раїні працюють п’ять таких закладів 
— у Бородянці, Боярці, Іванкові, Ко
ростені, Славутичі.

ФУНКЦІЇ ЦЕНТРУ

Надання соціально-психологічної, 
психотерапевтичної, консультативної 
та інформаційної допомоги славутча- 
нам, організаціям і органам держав
ної влади.

ФАКТИ БІОГРАФІЇ

1994 рік
■ відкриття Центру в рамках Про

грами “ЮНЕСКО - Чорнобиль”;
■ вивчення запиту славутчан щодо 

необхідних соціально-психологічних* 
послуг.

1995 рік
■ залучення громади міста до роз

робки плану перспективного розвит
ку Славутича в рамках програми “Я і 
суспільство” .

1996 рік
■ створення соціологічної служби 

з метою вивчення актуальних питань

життєдіяльності міста;
■ початок роботи служби екстренної 

психологічної допомоги “Телефон дові
ри”.

1997 рік
■ відкриття “Гімназії- вихідного дня” 

для дівчат-підлітків.
1998 рік
■ впровадження Програми профілак

тики і терапії сімейного насильства.
1999 рік
• створення клубу людей похилого 

віку “Не здаємось!”
2000 рік
■ перемога у міському конкурсі на 

звання “Кращий роботодавець року”.
■ участь у реалізації міжнародно

го проекту Tacis “Пом’якшення соц
іальних наслідків закриття Чорно
бильської АЕС”.

2001 рік
■ участь в розробці стратегічного 

плану соціально-економічного розвитку 
м. Славутича до 2020 року.

2002 рік
■ робота над Програмою “Участь 

місцевих громад у соціально-економіч
ному відродженні територій, постражда- 
лих від Чорнобильської катастрофи”;

■ відкриття кризового відділення в 
рамках грантової допомоги Славутичу 
Урядом Японії.

2003 рік
■ лауреат міського конкурсу “Славут- 

чанин року” в номінації “Кращий колек
тив року”.

ХТО МИ

У Соціально-психологічному центрі 
працюють психологи, соціологи, соц
іальні педагоги та соціальні працівники.

Понад 80% фахівців — з вищою ос
вітою, один має науковий ступінь кан
дидата психологічних наук. Серед спец
іалістів Центру -  випускники Київського 
національного університету ім.Шевчен
ка, Національного педагогічного універ
ситету ім. Драгоманова, Академії дер
жавної податкової служби України, Ака

демії праці та соціальних відносин Фе
дерації профспілок України, Чернігівсь
кого державного педагогічного універси
тету ім. Шевченка.

Працівники Центру постійно підви
щують свій професійний рівень, займа
ються науковою діяльністю, беруть 
участь у науково-практичних семінарах, 
тренінгах, конференціях, навчальних 
програмах.

НАШІ КЛІЄНТИ

Клієнтами Центру є всі, хто бажає 
вдосконалитись як особистість, виріши
ти психологічні проблеми, отримати пев
ну інформацію, з користю провести 
вільний час.

В середньому славутчани відвідують 
Центр понад 18 тисяч разів на рік.

ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ

За десять років діяльності Центр 
розробив і виконав близько 20 проектів 
і програм. Сьогодні його спеціалісти пра
цюють над реалізацією нових ідей:

КРИЗОВЕ ВІДДІЛЕННЯ В ДІЇ

Кризове відділення було відкрито у 
2002 році з метою надання невідклад
ної психологічної допомоги тим, хто тим
часово опинився в кризовій ситуації (хто 
страждає від алкогольної та наркотич
ної залежності, схильні до суїцидальної 
поведінки, жертви насильства тощо).

Це є перший проект у межах програ
ми грантової допомоги Урядом Японії 
для неприбуткових організацій. Його

реалізація забезпечує доступ до ко
рисної інформації жителям Славути
ча в період виводу ЧАЕС із експлу
атації.

СЛУЖБА ЕКСТРЕНОЇ 
ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ

Для всіх, хто опинився в кризовій 
ситуації та потребує соціально-пси
хологічної допомоги, щодня працює 
“Телефон довіри” 2-14-94, з 22.00 
до 6.00.

НАШІ ПАРТНЕРИ:

Основними видами діяльності Соц
іально-психологічного центру є індивіду
альні консультації дорослих, підлітків, 
дітей з різноманітних психологічних про
блем, сімейна та групова психотерапія, 
тренінги, лекційно-семінарські заняття, 
соціально-психологічні та соціологічні 
дослідження, співпраця з населенням.

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА
РОБОТА

Наша інформаційно-аналітична ро
бота спрямована на підвищення рівня 
поінформованості населення міста 
щодо соціально-економічних процесів, 
які відбуваються в Славутичі; загальної 
екологічної ситуації у регіоні; засобів 
контролю та заходів, спрямованих на 
подолання наслідків Чорнобильської 
катастрофи та узагальнення досвіду 
роботи фахівців Центру.

Одним із провідних напрямків діяль
ності Центру є проведення соціологіч
них та соціально-психологічних дослід
жень, які дозволяють відслідковувати 
зміни психологічного стану громади, от
римувати більш повну інформацію щодо 
проблем в різних сферах життєдіяль
ності міста. За десять років роботи Цен
тром проведено понад 150 соціологіч
них досліджень.

Результати соціологічних та соціаль
но-психологічних досліджень постійно 
повідомляються керівництву міста, а 
також публікуються в пресі та висвітлю
ються на місцевому телебаченні. Така 
робота сприяє прийняттю відповідних 
управлінських рішень з урахуванням 
думок славутчан.

На базі Центру проводиться навчан
ня та стажування студентів та представ
ників інших соціально-психологічних 
закладів.

Узагальнюючи досвід своєї роботи, 
фахівці постійно публікують різноманіт
ну інформацію психологічного, соціоло
гічного, освітнього характеру в різних 
засобах масової інформації, у науково- 
методичних посібниках, матеріалах се
мінарів і конференцій, буклетах та 
інформаційних листівках.

ПРОЕКТИ І ПРОГРАМИ

"Попередження насильства в сімТ. 
Відпрацьовується та впроваджується в 
місті система психопрофілактики та пси
хотерапії сімейного насильства. Проект 
спрямовано на жертв та свідків сімей
ного насильства, а також дітей та 
підлітків із “проблемних” сімей.

♦ Міністерство України з питань 
надзвичайних ситуацій та у справах 
захисту населення від наслідків Чор
нобильської катастрофи;

♦ Управління у справах захисту на
селення від наслідків аварії на ЧАЕС 
Київської обласної державної адміні
страції;

♦ Славутицька міська рада;
♦ Славутицький міськвиконком;
♦ Чорнобильська програма відрод

ження та розвитку;
♦ підприємства та організації міста;
♦ центри соціально-психологічної

реабілітації в Україні, Росії та Білорусі;
♦ вищі навчальні та науково- 

досл ідн і заклади України, Росії, 
Литви.

Діяльність Центру фінансується 
Міністерством України з питань над
звичайних ситуацій і здійснюється 
під керівництвом Київського облас
ного управління у справах захисту 
населення від насл ідків  Ч орно
б и л ьсь ко ї катастро ф и  в т існ ій  
співпраці з органами місцевого са
моврядування Славутича, Чорно
бильською Програмою ООН відрод
ження та розвитку.

Соціально-психологічний Центр 
м. Славутича висловлює найщиріші 
слова вдячності всім, хто допоміг у 
п ід готовц і святкуван н я  д есято ї 
річниці Центру.

"Славутич -  наш дім". Це програма 
об'єднання зусиль жителів міста навко
ло ідеї створення позитивного соціаль
но-психологічного клімату для пол
іпшення соціального середовища, бла
гоустрою міста, підвищення загальної 
культури, формування у членів грома
ди, особливо серед підлітків та молоді, 
почуття патріотизму та любові до міста- 
дому.

“Гімназія вихідного дня". її вихованці 
— дівчатка-підлітки — отримують осно
ви знань з психології, естетики та куль
тури, практичні навички сучасної жінки.

Славутицька міська молодіжна рада 
"Майбутнє Славутича". Діяльність 
спрямована на захист соціально-еконо
мічних та інших інтересів молодої лю
дини, підвищення соціальної та еконо
мічної активності молоді міста, а також 
використання молодіжного потенціалу в 
демократичних перетвореннях.

Програма реабілітації людей похи
лого віку “Надвечір'я". Це підтримка лю
дей похилого віку в їхній самореалізації 
та адаптації, створення психологічно- 
комфортних умов життя в даний віко
вий період. У рамках програми діє клуб 
“Не здаємось!"


